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DRŽÁK SNĚHOVÉHO PLOTU „S“ – NÁVOD K MONTÁŽI UNIVERSAL SNOW FENCE GRIP – 
TYP „S“ – NÁVOD K MONTÁŽI

Práce začínáme demontáží části střešních tašek – vyčnívajících v 
místě plánovaného umístění sady ochrany proti sněhu.

Začněte prací demontáží tašek v místě, kde má být umístěna 
sněhová zábrana.

V taškách vyřízněte kolidující zámky (horní a dolní – platí pro 
keramické tašky).

Vyřízněte kolidující zámky tašek (horní a dolní – platí pro 
keramické tašky).

Držák S se přišroubuje přímo k dřevěné střešní konstrukci pomocí 
šroubů Ø8 mm.

Spodní část sněhové zábrany typu S se připevňuje přímo k dřevěné 
střešní konstrukci pomocí šroubů Ø8 mm.

na zdjęciu Dachowka Ceramiczna Tondach Karpiowka

Držáky typu S nebo SD jsou univerzální držáky – vhodné pro 
většinu modelů betonových a keramických střešních tašek. V 
případě střešní tašky typu Karpiówka pokládané do šupinového vzoru 
je vhodným držákem typ S (držák SD je určen pro vzor s korunou).

Držáky typu S nebo SD jsou univerzální držáky, které se hodí pro 
většinu modelů betonových a keramických střešních tašek. V 
případě plochých tašek pokládaných do šupinového vzoru je vhodný 
držák typu S (držák SD je určen pro dvojité překrývající se tašky

Po připevnění požadovaného počtu držáků S je třeba namontovat 
sněhový plot. Plot se montuje do držáku pomocí západek.

Po upevnění požadovaného počtu držáků S je třeba namontovat 
sněhový plot. Ten se do držáku upevňuje pomocí západek.

Posledním krokem je kontrola správnosti provedené montáže, zejména 
stability všech mechanických spojů.

Posledním krokem je kontrola správnosti provedené montáže, 
zejména stability všech mechanických spojů.
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